

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

小区没充电桩 车主充电不便

海口永秀花园小区业主:需在市区充好电才开车回家;城投公司:初步确定将在小区两个区域安装充电桩

本报讯“我们小区离市区比较远,小区里没有充电桩,买了新能源汽车充电非常不方便。平时必须在市区充好电才开车回家,非常麻烦,希望小区能够尽快安装充电桩。”近日,家住海口市秀英区长流镇永秀花园小区的业主向记者反映此事。记者昨日从小区物业了解到,目前该小区安装新能源汽车充电桩相关工作正在推进中。小区开发商表示,目前初步确定在地上分两个区域安装充电桩,待完成招标手续后立即进场施工,安装地下车库充电桩因涉及火灾隐患问题,暂时还不能安装。 记者 苏钟

家住永秀花园小区的一名业主反映,该小区比较大,目前入住的业主越来越多,很多业主购买了汽车,其中不少业主购买新能源汽车。该小区里没有充电桩,加上距离市区比较远,新能源汽车充电一事成了部分业主的烦恼,因为充电太不方便了。

记者在该小区里看到,小区内地面上和地下车库停放的车辆非常多,在小区里看不到充电桩。

“现在最大的问题是买新能源汽车容易充电难,因为新能源汽车使用成本低,很多业主都喜欢买。但如果充电麻烦,就会让不少想买新能源车的业主望而却步。”该小区部分购买了新能源汽车的业主告诉记者,在新能源汽车充电站远不如加油站普及的情况下,新能源汽车车主想在小区内安装充电

桩却麻烦不断。充电桩进小区难的问题在海口屡见不鲜,新能源汽车充电难困扰着广大车主。

既然小区没有充电桩,那么为何业主不能自己安装充电桩呢?一名业主告诉记者,想全部靠业主个人安装充电桩非常不现实,安装充电桩不仅需要报建,还要符合消防要求,由个人来操作难度非常大,很多想自己安装充电桩的车主最后不了了之。

业主个人安装充电桩非常困难,那么小区物业可不可以统一安装呢?昨日,记者从永秀花园小区物业了解到,业主们反映的问题已引起物业的重视。问题是,该小区10多年前就开始设计了,当时相关政策还没有强调在小区内安装新能源汽车充电桩,以前的设计没有这方面的考虑,由于没有提前设

计,导致现在小区没有位置安装大批量的充电桩。对于业主们反映的问题,物业将与一些企业合作,打算在小区一些公共区域的共有车位安装少量充电桩,目前相关工作正在推进中。

昨日,记者从该小区开发商的上级单位海口市城市建设投资有限公司了解到,2020年12月28日,海口市城市建设投资有限公司副总经理陈一信做客《椰城纠风》现场直播下线后,带着下属子公司相关负责人来到永秀花园小区,现场研究对策,制订解决方案,目前初步确定在该小区地上分两个区域安装充电桩,待完成招标手续后立即进场施工。至于小区业主提出的安装地下车库充电桩一事,因为涉及火灾隐患,暂时无法安装。

持刀抢劫500元后见受害女子老实竟猥亵

一男子涉嫌抢劫罪、强制猥亵罪,被海口琼山区检察院提起公诉

□记者 畅凯

本报讯 海口男子袁某持刀抢劫,得手500元后发现受害女子比较老实,竟强行摸胸猥亵。近日,海口琼山区人民检察院对袁某提起公诉,建议法院判处被告人袁某有期徒刑六年,并处罚金10000元。

检察机关依法审查查明:2020年6月13

日2时许,袁某尾随被害人王某某至海口琼山区某路。在王某某停放电动车时,袁某持刀威胁王某某拿出钱财。王某某因害怕被迫将包里的500元现金交给袁某。袁某拿到钱后,见王某某比较老实,竟伸手到王某某内衣里乱摸。王某某因看到袁某手里有刀不敢反抗,袁某摸一会儿后逃离现场。

2020年6月16日2时许,袁某在海口琼

山区某公寓处尾随被害人符某某进入该公寓。符某某在该公寓一楼停放电动车时,袁某持刀威胁符某某,要求符某某交出钱财。符某某称包内没钱。袁某转身到该公寓门口观察是否有他人在场。符某某趁机跑上楼。袁某见状立即离开现场。

琼山区检察院认为,被告人袁某以暴力抢劫他人财物两次,以暴力强制猥亵他人,其

行为触犯刑法有关规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以抢劫罪、强制猥亵罪追究其刑事责任。建议以被告人袁某犯抢劫罪判处有期徒刑五年十个月,并处罚金10000元;以强制猥亵罪判处有期徒刑六个月。数罪并罚建议判处被告人袁某有期徒刑六年,并处罚金10000元。琼山区检察院依法提起公诉,请法院依法对袁某作出判决。

男子网上与陌生女裸聊 被胁迫给对方转账7万余元

三亚海警局侦破一起裸聊视频敲诈勒索案,抓获2名嫌犯

□记者 畅凯 通讯员 周斐 吴昊 文/图

本报讯 近日,三亚海警局成功侦破一起利用裸聊等手段诱导受害人下载病毒软件,窃取受害人信息,并以受害人裸聊视频为要挟进行敲诈勒索的案件。

2020年10月22日,三亚海警局接到受害人管某报警称:其在海上游玩时通过手机APP将一名陌生女子加为好友,在聊天中该女子对管某进行色情引诱,通过裸聊为借口,诱导管某安装不明病毒软件,以此窃取其手机通讯录,并以转发管某裸聊视频给其亲友为由,先后6次要挟其转账,涉案金额7万余元。

接到报警后,三亚海警局第一时间成立专案组,组织精干力量对案情进行梳理研判,围绕被害人管某提供的信息,进一步摸排该案线索发现,该裸聊敲诈勒索犯罪团伙由一伙境外人员操控,境内下家通过裸聊的方式诱导受害者下载不明链接,窃取被害人通讯录,再以转发裸聊视频为由胁迫被害人转账。

为及时取得该团伙的犯罪证据,专案组开展了大量数据调取和情报研判,并协调相关部门对犯罪嫌疑人进行网上布控,迅速将犯罪嫌疑人落脚点锁定于广东、广



警方抓获2名嫌犯

西两地。专案组随后派出执法人员,昼夜兼程,3天内辗转多省份,行程2000多公里,对广东、广西的犯罪嫌疑人进行抓捕。最终,抓获犯罪嫌疑人2人,查扣涉案电脑、手机若干,冻结银行账户3个,涉案资金达300多万元。

目前,2名犯罪嫌疑人已经被检察院批准逮捕,该案正在进一步侦办中。

路灯倒地谁来“扶”?

海口华海路一路灯杆锈蚀断裂倒伏,有关部门已派人现场核实,将尽快修复

□见习记者 林鸿晖/文 记者 李志良/图

本报讯 近日,市民符先生向记者反映,海口华海路海公园北出入口处,一路灯杆因锈蚀严重倒地,存在安全隐患,希望有关部门能尽快处理。

1月6日下午,记者来到华海路海公园北出入口处看到,一杆路灯倒在了绿化带里,路灯杆支撑处出现锈蚀,路灯倒向绿化带内。

记者注意到,因为路灯杆支撑处已锈蚀断裂,所以路灯内部的电线已裸露在外,路灯的灯罩有数条裂纹,而且整个灯罩已脱落。记者当天晚上现场走访时还发现,倒地的路灯仍亮着。

“这盏路灯是上个星期刚倒的,整个公园只有这盏路灯倒伏,其他路灯都是好好的。”正在公园内打扫卫生的环卫工人表示,虽然这盏路灯已倒伏一段时间,但是一直没见到有人过来进行修理。

正准备去公园锻炼的市民吴先生表示,路灯倒地不仅不雅观,而且晚上路灯仍亮着。“大晴天还好,如果下雨天倒伏的路灯仍亮着,很可能发生触电事故,存在严重的安全隐患。”吴先生说,“此外,来公园游玩的市民中,有不少是小孩,如果



路灯倒在地上

小孩去触摸裸露的电线,很可能发生严重的事故。”

对此,记者通过海口12345热线了解到,据海口市公共绿化管理所工作人员介绍,该所已派工作人员前往现场了解情况。工作人员经核实后,将尽快把该杆倒伏的路灯修复。